4. VOZNJA PO CESTI 1.DEL

4.1 HITROST, POT USTAVLIANJA, ZAVIRANJE, OMEJITVE
4.2 RAZDALIA MED VOZILI-VARNOSTNA RAZDALJA

4.3 VOZNJA V RAZLICNIH VREMENSKIH RAZMERAH

4.4 VOZNJA V CESTNIH PREDORIH

Kadar prilagodimo hitrost voZnje zaradi tega, ker vozimo starejSe vozilo, pravimo: (& Poglej
lekcijo)

Da smo jo prilagodili naSemu razpoloZenju.
Da smo jo prilagodili glede na nosilnost vozila.
Da smo jo prilagodili znaciinostim ceste.

Da smo jo prilagodili znacilnostim vozila. «/

Pravilen odgovor je

Hitrost voZnje prilagajmo svojim zmozZnostim. To zajema tudi: (& Poglej lekcijo)

Voznikovo domiselnost.
Voznikov spol (mo3ki, Zenska).
Voznikovo izkusenost. «

Voznikovo izobraZzenost.

Pravilen odgovor je: Voznikovo izkusenost.



Cemu od navedenega moramo prilagoditi hitrost voZnje? (& Poglej lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vec:
- Stevilu in spolu potnikov.

' Vremenu in vidljivosti. «f
| Gostemu prometu. «

Stanju naSega vozila. «/

Pravilen odgovor je: Gostemu prometu.; Stanju naSega vozila., Vremenu in vidljivosti.

Hitrost voZnje in varnostno razdaljo morate prilagoditi: (& Poglej lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vec:
Gostoti prometa. +/

' Preglednosti, znacilnosti in stanju cest. «/
. Spolu potnikov v vozilu.

' Vidljivostnim razmeram. «/

Pravilen odgovor je: Preglednosti, znacilnosti in stanju cest., Gostoti prometa., Vidljivostnim
razmeram.



Hitrost in nacin voZnje morate nenehno prilagajati. Cemu? (& Poglej lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vet:
Vidljivosti in preglednosti na cesti. «f

Potniku na sprednjem sedezZu.
Stevilu stacionarnih radarjev ob vozis&u.

Pocutju. «/

Drovilar vAnnvunr ia:- \idlbiivacti in nre asdnncti na roct D et
Pravilen odgovor je: Vidljivosti in preglednosti na cesti., Pocutju.



Ali pomeni prilagojena hitrost tudi bolj gospodarno vozZnjo? (& Poglej lekcijo)

Da, takSna voZnja je bolj varéna. «/

. Ne, med njima ni nobene povezave.

Pravilen odgovor je: Da, tak3na voZnja je bolj varéna.

Hitrost in nacin voZnje nenehno prilagajamo: (& Poglej lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vet:
Gostoti vozil na cesti. «/

Voznikovim izkuSnjam. «/
Razmeram in stanju voziS¢a. «/

Vremenu in vidljivosti. «/

Pravilen odgovor je: Gostoti vozil na cesti., Voznikovim izkuSnjam., Vremenu in vidljivosti.,
Razmeram in stanju voziséa.

Na vidljivost vpliva tudi: (& Poglej lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vec:
Ce vozimo, ko bleéi sonce. «/

Ce vozimo v mraku. +/

Ce vozimo, kadar snezi. +/

Pravilen odgovor je: Ce vozimo v mraku., Ce vozimo, kadar sneZi., Ce vozimo, ko bie¢i sonce.



Katere prometne razmere ne zahtevajo posebnega prilagajanja hitrosti voznje? (& Poglej lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vec:
Ce je voziite suho. «/

Ce je vidljivost dobra. «/
Ce je cesta poskodovana.

Ce je promet redek. +/

Pravilen odgovor je: Ce je vidijivost dobra., Ce je vozi¢e suho., Ce je promet redek.

PribliZzujete se peScema, ki ju bo vozilo iz nasprotne smeri moralo obvoziti. Kako ravnate? (&
Poglej lekcijo)

B

Pozoren sem na namero in ravnanje voznika iz nasprotne smeri. «/
Pozoren sem na pesca, saj ju verjetno poznam.

Pozoren sem na znamko nasproti vozetega osebnega aviomobila.

Pravilen odgovor je: Pozoren sem na Ramero in ravnanje voznika iz nasprotne smeri.



VozisCe je mokro. Kako boste ravnali? (& Poglej lekcijo)

Ker ni prometa, lahko vozim z nezmanjsano hitrostjo dalje.
Zaradi mokrega vozis¢a in kolesnic bom prilagodil hitrost. «/

Zapeljal bom na sosednje smerno vozisCe, saj je na njem manj vode in kolesnic.




Kako boste ravnali v primeru, ki je na sliki, ko bo osebni aviomobil obvozil peSca? (& Poglej
lekcijo)

Hitrost voZnje zmanj$am in hkrati spremljam ravnanje voznika nasproti vozecega vozila. «

Zapeljem na bankino in se mu tako umaknem.

Zmanjsam hitrost voznje in z zvocnim opozorilnim znakom opozorim pesca, da hodita
nepraviino.




Nacin voZnje in hitrost nenehno prilagajamo: (& Poglej lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vec:
Gostoti v prometu. «

Stanju naSega vozila in tovora v 0z. na njem. «/
Vremenu in vidljivosti. </

Razmeram in stanju vozista. «/

Pravilen odgovor je: Gostoli v prometu., Stanju nasega vozila in fovora v 0z. na njem., Vremenu in
vidljivosti., Razmeram in stanju vozis€a.

Prehodu za pesce se priblizujete tako, da: (& Poglej lekcijo)

Hitrost prilagodim tako, da lahko vamo ustavim pred pe3ci, ¢e so Ze na prehodu ali nanj stopajo.

v
Hitrost pove€am.

. Vozim z najvecjo dovoljeno hitrostjo, ki velja v naselju za to cesto.

Pravilen odgovor je: Hitrost prilagodim tako, da lahko vamno ustavim pred pesci, ¢e so Ze na prehodu
ali nanj stopajo.

Kaj se zgodi, Ce vozimo prehitro? (& Poglej lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vec:
Za pravilno ukrepanje imamo manj ¢asa. «/

Bolj vamo prehitevamo, saj je ¢as krajsi.
Vozilo rabi ve€ ¢asa, da se ustavi. +/

Imamo manj mozZnosti za prometno nesreo, saj smo manj ¢asa udeleZeni v cestnem prometu.

Pravilen odgovor je: Za praviino ukrepanje imamo manj ¢asa., Vozilo rabi vec ¢asa, da se ustavi.



Kako je z omeijitvijo hitrosti, ki je doloena s prikazanim prometnim znakom? (& Poglej lekcijo)

Omejitev hitrosti velja samo do prvega kriziS¢a.
Omejitev hitrosti velja samo za cesto, ob kateri stoji prometni znak.

Omejitev hitrosti velja za vse ceste v naselju. «

Pravilen odgovor je: Omejitev hitrosti velja za vse ¢

esie v naselju.

7

Z bistveno pocasnejso vozZnjo: (& Poglej lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vec:
S tem izkazujete vzor defenzivnega in varnega ravnanja v cestnem prometu.

Predstavijate oviro za druge voznike. «/
Druge voznike silite v nevarna, tvegana in nepotrebna prehitevanja. «/

Vozite varneje.

pruge voznike silite v nevarna, ivegana in




Omejitev hitrosti, predpisana s prikazanim prometnim znakom, velja do: (& Poglej lekcijo)

250 m.

Prvega prehoda za pesce.

150 m.

€M ZnaxKu 0Z. pr




Za tem prometnim znakom je hitrost omejena na: (& Poglej lekcijo)

30 km/h.

50 km/h. «f
70 km/h.
90 km/h.

Pravilen odgovor je: 50 km/h



Prikazana kombinacija prometnih znakov na istem drogu dolo¢a, da omejitev hitrosti: (& Poglej
lekcijo)

Velja na vseh cestah v naselju. «f

Velja samo za cesto, Ki je glavna in po kateri vozim.

Dravilar sAosrnwnr io- \/alia veah rect v nacoli
Pravilen odgovor je: Velja na vseh cestah v naselju.



S kak3no hitrostjo lahko vozijo vozila, na cesti oznaceni z rumeno barvo na simbolni sliki? (&
Poglej lekcijo)

Najve¢ 30 km/h.

Najvet 40 km/h. «f
Najve€ 50 km/h.
Najve€ 70 km/h.

Pravilen odgovor je: Najve€ 40 km/h.



Prometni znak na sliki vam omogoc¢a, da vozite z najvecjo hitrostjo 60 km/h. Ali lahko vozite s to
hitrostjo po vseh cestah v tem naselju? (& Poglej lekcijo)

Da.

Ne, samo po cesti, ob kateri stoji ta prometni znak.

Ne, samo na tej celotni cesti do prometnega znaka konec haselja.

Pravilen odgovor je: Ne, samo do prvega krizisca



S kak3no hitrostjo smete voziti za kriZis€em na simbolni sliki? (& Poglej lekcijo)

40 km/h. +f
50 km/h.
60 km/h.
70 km/h.

0

ravilen odgovor je: 40 km/h.



S kak3no hitrostjo smete voziti v podroc¢ju rumene barve na simbolni sliki? (& Poglej lekcijo)

40 km/h. «f
50 km/h.

60 km/h.

Pravilen odgovor je: 40 km/h



Katera ¢rka, na simbolni sliki, oznacuje podrocje v naselju, kjer je dovoljena voZnja z najvisjo
hitrostjo 50 km/h? (& Poglej lekcijo)

Samo ¢rka B.

Samo ¢rka A.
Crka Ain &rka C. «/

Samo ¢rka C.

Pravilen odgovor je: Crka A in rka C



S kak3no hitrostjo smete voziti v podrogju rumene barve na simbolni sliki? (& Poglej lekcijo)

40 km/h.

50 km/h.
60 km/h. «f
70 km/h.

-0

’ravilen odgovor je: 60 km/h



Najvec 30 km/h lahko vozite za prometnim znakom, ki je oznacen s ¢rko: (& Poglej lekcijo)
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Najvec 10 km/h lahko vozite za prometnim znakom, ki je oznacen s ¢rko: (& Poglej lekcijo)
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Najve¢ 10 km/h lahko vozite za prometnim znakom, ki je oznacen s ¢rko: (& Poglej lekcijo)
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Pravilna sta dva odgovora ali vec:
A

B
C.«f
D



Kdaj preneha veljati prometni znak za omejitev hitrosti na sliki? (& Poglej lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vec:
Veljati preneha za prvim krizis¢em, €e za njim ni ponovno postavijen. «/

Veljati preneha za prometnim znakom prenehanje omejitve hitrosti. «f
Veljati preneha za prometnim znakom prenehanje vseh prepovedi in omejitev. «

Veljati preneha 150 m za njegovo postavitvijo.

Pravilen odgovor je: Velj:

Kako boste ravnali v primeru, ko vozite z ve€ kot polovico niZjo hitrostjo od najvisje dovoljene, za
vami pa vozi kolona vozil, ki vas ne more varno prehiteti? (& Poglej lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vel:
Pri odprtem oknu, voznikom za sabo, z roko maham, da me lahko varno prehitijo.

Takoj vkiopim vamostne utripalke. «/

Takoj, ko se pojavi moZnost, se umaknem z vozis¢a, da lahko vozila za mano zapeljejo mimo.

v

Upocasnim vozilo tako, da me lahko prehitijo vsi vozniki, ki vozijo za mano.

lakoj, ko se pojavi mozZnost, se umaknem z













V okence vpiSite najvisjo dovoljeno hitrost (v km/h) za osebni avtomobil: (& Poglej lekcijo)

Ki viece bivalni priklopnik v naselju: J

PRAVILNO

Pravilen odgovor je: 50
Ocena 1,00 od 1.00

Ki viece bivalni priklopnik zunaj naselja: ~/

PRAVILNO

Pravilen odgovor je: 90
Ocena 1,00 od 1.00
Ki vieCe bivalni priklopnik na hitri cesti:| 100 ¥ \\/

PRAVILNO

Pravilen odgovor je: 100
Ocena 1,00 od 1.00

Ki viece bivalni priklopnik na avtocesti, kadar je vidljivost manjsa od 50 m: | 50 vl

PRAVILNO

Pravilen odgovor je: 50
Ocena 1,00 od 1,00















Ce povecamo hitrost voznje: (& Poglej lekcijo)

. Se nase vidno polie zoZi. «/
. Ostane nase vidno polje nespremenjeno.

Se naSe vidno polje poveca.

Pravilen odgovor je: Se nase vidno polje zoZi.

Posledice prehitre voZnje so lahko naslednje: (& Poglej lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vet:
Prehitevanje pri vi§jih hitrostih je varnejse.
Za ukrepanje v nevarnih situacijah imamo manj ¢asa. «/
MoZnosti za prometni nesreco so manjSe.

- Da se vozilo povsem ustavi, traja dalj €asa. «/

Pravilen odgovor je: Za ukrepanje v nevarnih situacijah imamo manj €asa., Da se vozilo povsem
ustavi, traja dalj ¢asa.

Je kak3na je povezava med hitrostjo in nasim vidom? (& Poglej lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vet:
| Da, hitrejSi kot smo, oZje je naSe vidno polje. «/
Da, hitreji kot smo slab3e zaznamo pomembna dogajanja ob voziScu. «
' Da, hitrejSi kot smo ve€ dogajanj bomo zaznali ob vozistu.

Da, hitrejsi kot smo, vecje je nase vidno polje.

Pravilen odgovor je: Da, hitrejSi kot smo, oZje je nase vidno polje., Da, hitrejsi kot smo slabse
zaznamo pomembna dogajanja ob voziscu.



Kdaj sunkovito zmanjSamo hitrost voZnje? (& Poglej lekcijo)

Kadar smo v neposredni nevarnosti ter s tem prepre€imo prometno nesreco. «/
- Kadar se pribliZujemo policijski kontroli.
. Kadar se zavemo, da je nasa voZnja prehitra.

. Kadar ugotovimo, da smo se razvrstil na napacni prometni pas.

Pravilen odgovor je: Kadar smo v neposredni nevamosti ter s tem preprefimo prometno nesreco.

Pot, ki jo prevozite od trenutka, ko zaznate nevarnost. pa do trenutka, ko ustavite vozilo, je: (&
Poglej lekcijo)

. Zavorna pot.
- Vamostna pot.
Pot reagiranja.

. Pot ustavijanja. «

Pravilen odgovor je: Pot ustavijanja.

1z esa je sestavijena pot ustavijanja? (& Poglej lekcijo)

' Iz zavorne poti in varnostne razdalje.
. Iz reakcijskega asa in reakcijske poti.
- 1z reakcijske in zavomne poti. «f

" Iz Casa, ki ga prevozi vozilo v treh sekundah.

Pravilen odgovor je: 1Z reakcijske in zavorne poti.



Pot ustavljanja je sestavljena iz. (& Poglej lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vet:
Vidljivostne razdalje.

_| Zavorne poti. «f
Reakcijske poti. «f

Vamostne razdalje

Pravilen odgovor je: Reakcijske poti., Zavorne poti.

Na reakcijsko pot zraven reakcijskega ¢asa vpliva: (& Poglej lekcijo)

. Oblika in masa vozila.
Hitrost. «/
' Mokro vozisce.

» Tovor v vozilu.

Pravilen odgovor je: Hitrost.

Pot, ki jo prevozite od zaCetka zaviranja do popoline ustavitve, se imenuje: (& Poglej lekcijo)

. Pot ustavijanja.
(1 Zavorna pot. «/
Reakcijska pot.

Pravilen odgovor je: Zavorna pot.



Zavorno pot lahko skrajSate: (& Poglej lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vec:
Ce vozim po mokrem in spolzkem voziS¢u.

' Ce vozim z zmanj$ano hitrostjo. «
- Ce &im bolj natovorim vozilo.

' Ce je vozilo opremljeno z dobrimi pnevmatikami. «/

Pravilen odgovor je: Ce vozim z zmanj$ano hitrostjo., Ce je vozilo opremijeno z dobrimi
pnevmatikami.

Zavorno pot lahko skrajSam tudi: (& Poglej lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vec:
. Ce vozim pocasneje. «/
Ce vozim &im boj hitro.
- Ce vozim po spustu.

Ce vozim z brezhibnimi zavorami. «/

Praviien odgovor je: Ce vozim z brezhibnimi zavorami., Ce vozim poéasneje_

Oznacite pravilne trditve. Na dolZino zavorne poti vplivajo tudi: (& Poglej lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vet:
| Stanje pnevmatik. «

. | Stanje zavor. «/
. | Preglednost voziSca.

Stanje povrSine vozista. «

Pravilen odgovor je: Stanje pnevmatik., Stanje zavor., Stanje povrSine vozisca.



Oznacite pravilne trditve. Reakcijski ¢as voznika je odvisen tudi od: (& Poglej lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vec:
| | Od stanja ceste oz. vozisCa.

Od njegove zbranosti. «/
QOd njegovega psihofizitnega stanja. «/

. Od brezhibnosti zavor.

Pravilen odgovor je: Od njegovega psihofizitnega stanja., Od njegove zbranosti.

Kaj vse lahko vpliva na dolZino zavome poti? (& Poglej lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vel:
. Tehni¢na brezhibnosti vozila. «/

Stanje in ustreznost povrsine vozisca. «/
' Voznikovo razpoloZenje.

Hitrost, s katero vozimo. «/

Pravilen odgovor je: Tehnicna brezhibnosti vozila., Hitrost, s katero vozimo., Stanje in ustreznost
povriine vozista.

Najbolj se podalj3a pot ustavijanja: (& Poglej lekcijo)

Ce je voziste mokro.
Ce je vozidce poledenelo. «/
Ce je vozidte zasneZeno.

- Ce je voziice blatno.

Pravilen odgovor je: Ce je vozice poledenelo.



Ce ja na suhem asfaltu zavorna pot 25 metrov, je na mokrem: (& Poglej lekcijo)

. To€no 25 m.

' Okrog 40 m. «/

- Priblizno 120 m.
Nad 180 m.

Pravilen odgovor je: Okrog 40 m.

Zavorna pot na posameznem vozicu je lahko tudi do 8-krat daljSa kot sicer. Kdaj se lahko to zgodi?
( & Poglej lekcijo)
- Ce je voziite makadamsko.
Ce je voziite mokro.
- Ce je vozis&e poledenelo. «/

- Ce so na voziScu udame jame in druge po3kodbe.

Pravilen odgovor je: Ce je vozisée poledenelo.
Vozite s hitrostjo 30 km/h. Kolikokrat daljSa bi bila reakcijska in zavormna pot, €e bi vozili 90 km/h? (
& Poglej lekcijo)

4-krat dalj$a reakcijska pot, 14-krat daljsa zavoma pot.
. 3-krat daljSa reakcijska pot, 9-krat daljSa zavorna pot. «/

- 2-krat daljSa reakcijska pot, 6-krat daljSa zavorna pot.

Pravilen odgovor je: 3-krat dalj5a reakcijska pot, 9-krat daljSa zavorna pot.



Vozite s hitrostjo 40 km/h. Kolikokrat dalj$a bi bila reakcijska in zavorna pot, e bi vozili 80 km/h? (
& Poglej lekcijo)

3-krat daljSa reakcijska pot, 9-krat dalj5a zavorna pot.
2-krat daljSa reakcijska pot,4-krat daljSa zavorna pot. «/

. 4-krat dalj3a reakcijska pot, 14-krat dalj5a zavoma pot.

Pravilen odgovor je: 2-krat dalj$a reakcijska pot,4-krat dalj$a zavorna pot.

Ali ima voZnja v pripravljenosti na zaviranje vpliv na reakcijsko pot? (& Poglej lekcijo)

Da, jo izni€i.
 Da, saj jo zelo skrajsa. «/
' Da, saj jo dvakrat poveca.

' Ne, se ne spremeni.

Pravilen odgovor je: Da, saj jo zelo skrajsa.

Pri voZnji po spustu nenehno zavirate z zavorami. Ali lahko pricakujete kakSne nevarnosti? (&
Poglej lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vet:
Da. Nastopijo lahko teZave z motorjem, saj se lahko pregreje.

Da. Nastopijo lahko velike teZave z volanom.
Da. Pride lahko do pregretja zavor in posledi¢no njihove odpovedi. «/

Da. Pride lahko do podalj3anja zavorne poti. «/

Pravilen odgovor je: Da. Pride fahko do pregretja zavor in posledicne njihove odpovedi., Da. Pride
fahko do podaljSanja zavorne poti.



Cas, ki pretete od trenutka, ko zaznamo nevarnost, do trenutka, ko zaénemo ukrepati, je: (&
Poglej lekcijo)

. Rekreacijski ¢as.
. Refleksna reakcija.

. Reakcijski ¢as. «/

Pravilen odgovor je: Reakcijski ¢as.

S koliko sekundami je obi¢ajno oznacen povprecni reakcijski ¢as v cestnem prometu? (& Poglej

lekcijo)

) 1 56k of
2 sek.

- 4 sek.

' 5sek.

Praviien odgovor je: 1 sek.

Ob povecanju hitrosti se lahko reakcijski ¢as podaljsa. Oznadite glavni razlog. (& Poglej lekcijo)

ZoZenje vidnega polja. «
PodaljSanje zavorne poti.

) Povecanje zraCnega upora.

Pravilen odgovor je: ZoZenje vidnega polja.



Ali panoji ob cesti vplivajo na voznikovo zbranost in reakcijski Cas? (& Poglej lekcijo)

- Da, povecajo zbranost in reakcijski €as.
' Da, zbranost zmanjsajo, reakcijski ¢as pa podalj5ajo. «/
' Ne, panoji ne vplivajo na ta dva dejavnika.

Da, moskim povecajo zbranost, Zenskam pa jo zmanj3ajo.

Pravilen odgovor je: Da, zbranost zmanj$ajo, reakcijski ¢as pa podaljsajo.

Kak3en je odnos med zbranostjo in reakcijskim ¢asom? (& Poglej lekcijo)

Vetja zbranost pomeni tudi kraj3i reakcijski ¢as. «/
. ManjSa zbranost pomeni tudi krajSi reakcijski ¢as.
. Zbranost in reakcijski ¢as med seboj nista odvisna.

- Vetja zbranost pomeni tudi daljsi reakcijski as.

Pravilen odgovor je: Vec€ja zbranost pomeni tudi krajsi reakcijski €as.

Oznacite dejavnike, ki podalj$ajo voznikov reakcijski ¢as. (& Poglej lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vet:
Obrabljenost pnevmatik.

. UzZivanje alkohola pred voZnjo. «/
Njegova utrujenost. «/

. Razmere na cesti.

Pravilen odgovor je: UZivanje aikohola pred voznjo., Njegova utrujenost.



Oznacite dejavnike, ki podaljSajo voznikov reakcijski ¢as. (& Poglej lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vet:
- Ce vozi vozilo s slabimi zavorami oz. pnevmatikami.

Ce vozi po monotonih cestah. +/
- Ce vozi pod vplivom psihoaktivnih snovi. «/

Ce vozi utrujen. +/

Pravilen odgovor je: Ce vozi utrujen., Ce vozi po monotonih cestah., Ce vozi pod vplivom
psinoaktivnih snovi.

Kdaj vozimo v pripravijenosti na zaviranje? (& Poglej lekcijo)
Pravilna sta dva odgovora ali vet:

' Ko se blizamo skupini otrok, ki hodijo 0z. stojijo ob cesti. +/

| Ko se blizamo prikijucku na hitro cesto.

| Ko se bliZamo prehodu za peSce, ob katerem stojijo pe3ci. «/

Pravilen odgovor je: Ko se blizamo prehodu za peSce, ob katerem stojijo pesci., Ko se biizamo

nepreglednemu kriZzis¢u., Ko se bliZzamo skupini otrok, ki hodijo oz. stojijo ob cesti.

Kaj lahko doseZzemo s predvidevanjem v prometu? (& Poglej lekcijo)

. Da se na dogajanje odzovemo bolj potasi, kot bi se sicer.
. Da se na dogajanje odzovemo povsem enako hitro, kot bi se sicer.

~ Da se na dogajanje odzovemo bolj hitro, kot bi se sicer. «/

Pravilen odgovor je: Da se na dogajanje odzovemo bolj hitro, kot bi se sicer.



Crka B oznatuje: (& Poglej lekcijo)

Pot od zacetka zaviranja do ustavitve, kar imenujemo zavorna pot.

Pot od zaznave do ustavitve, kar imenujemo pot ustavljanja.

Pot od zaznave do ukrepanja, kar imenujemo reakcijska pot. «/



Crka A oznacuje: (& Poglej lekcijo)

Pot od zaCetka zaviranja do ustavitve, kar imenujemo zavorna pot.

Pot od zaznave do ustavitve, kar imenujemo pot ustavijanja. «/

Pot od zaznave do ukrepanja, kar imenujemo reakcijska pot.



Crka C oznacuje: (& Poglej lekcijo)

Pot ustavljanja (pot od zaznave do ustavitve).
Reakcijsko pot (pot od zaznave do ukrepanja).

Zavorno pot (pot od zaCetka zaviranja do ustavitve). «/




Zavorno pot lahko skraj$a tudi vgrajena naprava v vozilu. Katera? (& Poglej lekcijo)

Sistem ABS. «/
Krmilna naprava.
Naprava za upravijanje.

Regulator hitrosti (tempomat).

Pravilen odgovor je: Sistem ABS.

Zavorni ucinek motorja na spustu bo vecji: (& Poglej lekcijo)

Ce vozimo v niZji prestavi. «/

Ce vozimo v visji prestavi.

Ce vozimo tako, da je menjalnik v nevtrainem poloZaju (prosti tek).

Pravilen odgovor je: Ce vozimo v niZji prestavi



Ce vozimo po dalj§ih in strmih spustih zaviramo tako, da: (& Poglej lekcijo)

Zaviramo le z delovno zavoro, zato se moramo veckrat ustaviti in poakati, da se zavore
ohladijo.

Prestavimo menjalno rocico v prosti tek in zaviramo le z zavoro.

PreteZno zaviramo z motorjem, ¢e je potrebno pa $e z zavoro. «

Pravilen odgovor je: PreteZno zaviramo z motorjem, ¢e je potrebno pa Se z zavoro.



Opisite pojem zaviranja v sili. (& Poglej lekcijo)

. To pomeni, da moramo vozilo ustaviti na najkrajsi mogo€i razdalji. V trenutku zavremo sunkovito
in zelo mo€no. «

- To pomeni hkratno zaviranje z motorjem in rono (pomozno) zavoro.

. To je enako kot voZnja v pripravijenosti na zaviranje.

Pravilen odgovor je: To pomeni, da moramo vozilo ustaviti na najkrajsi mogodi razdalji. V trenutku
zavremo sunkovito in zelo mocno.

Z nenadnim zaviranjem: (& Poglej lekcijo)

. Spraviljamo v nevarno situacijo voznike za nami. «/
' Spravijamo v nevarno situacijo nasproti vozece voznike.
. Spravljamo v nevarno situacijo voznike, Ki nas prehitevajo.

. Spravijamo v nevarno situacijo voznike pred nami.

Pravilen odgovor je: Spravijamo v nevarno situacijo voznike za nami.

V pripravljenosti na zaviranje vozimo vedno, ko: (& Poglej lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vet:
. Opazimo, da je na postajalis¢u v nasi smeri ustavijen aviobus. «/

Se priblizujemo prehodu za peSce, ob katerem stojijo pesci. +
© Vozimo po Sirokih enosmernih nadvozih.

Opazimo ob cesti otroke 0z. skupino otrok. «/

Pravilen odgovor je: Opazimo ob cesti otroke 0z. skupino otrok., Se pribliZujemo prehodu za pesce,
ob katerem stojijo pesci., Opazimo, da je na postajalis¢u v nasi smeri ustavijen aviobus.



Osnovni pomen varnostne razdalje do vozila pred seboj je: (& Poglej lekcijo)

Da se lahko pravocasno ustavimo, ko se na semaforju prizge rdeca Iuc.
Da pravocasno ustavimo, ¢e se na vozis€u pojavi nenadna ovira.

Da se lahko vselej pravocasno ustavimo 0z. zmanjsamo hitrost, e se ustavi oz. zmanjSa hitrost
vozila pred nami. «/

Da 3e zadnji trenutek ustavimo pred Zelezniskim prehodom, ko se bliZa viak.

asno ustavimo 0z. zmanjs

Pravilna sta dva odgovora ali vec:
S tem dosegam bistveno visje potovalne hitrosti.

V primeru da vozilo pred mano ustavi ali nenadno zmanjsa hitrost, imam moznost pravo¢asno in
ustrezno ukrepati. «

S tem se doseZe, da hitreje pridem na cilj.

S tem mi je po prehitevanju omogoceno, da varno zapeliem na izhodi$¢ni prometni pas.

7

n odgovor je: V primeru da vozilo pred mano ustavi ali nenadno zmanjsa
S

10 in ustrezno ukrepati., S tem mi je po prehitevanju




Na zadostni varnostni razdalji vozimo: (& Poglej lekcijo)

. V primeru, ko je mozno brez teZav videti oznake na registrski tablici pred menoj vozecega
vozila.

V primeru, da se lahko voznik, ki nas prehiteva, nemoteno vrne na svoj izhodiScni prometni pas.
v

V primeru, ko lahko pravocasno ustavimo pred policistom oz. zmanj$amo hitrost pred radarjem.

'~V primeru, ko vozimo najmanj 15 km/h manj, kot je omejitev hitrosti na tem odseku ceste.

Pravilen odgovor je: V primeru, da se lahke voznik, ki nas prehiteva, nemoteno vine na svoj
izhodi3€ni prometni pas.

Oznacite, kdaj je minimalna varnostna razdalja dovolj velika. (& Pogle] lekcijo)

V primeru, ko se nasa kolona vozil premika z zmanj$ano hitrostjo. «/
. V primeru, ko ne vozimo v naselju.
. V primeru, ko je to izraZeno s prometnim znakom.

- Samo v primeru, ko smo dovolj spo€iti in zdravi.

Pravilen odgovor je: V primeru, ko se nasa kolona vozil premika z zmanj3ano hitrostjo.

Oznacite pravilno vrednost varnostne razdalje do vozila, ki vozi pred nami zunaj naselja: (& Poglej
lekcijo)

. Je toliko metrov, kot jih prevozimo v eni sekundi.
) Je toliko metrov, kot jih prevozimo v dveh sekundah. «f
Je toliko metrov, kot jih prevozimo v treh sekundah.

' Je toliko metrov, kot jin prevozimo v Stirih sekundah.

Pravilen odgovor je: Je toliko metrov, kot jih prevozimo v dveh sekundah.



Pri majhni hitrosti lahko le za krajsi ¢as vozimo na enosekundni varnostni razdalji, ker: (& Poglej
lekcijo)

VozZnja na tako kratki varnostni razdalji zahteva bistveno povetano zbranost voznika in
zmozZnost hitrega ukrepanja. «/

Tako kratka varnostna razdalja ni sploSno dovoljena.

. Taka voZnja negativno vpliva na vse mehanske dele motornega vozila.

Pravilen odgovor je: VoZnja na tako kratki varnostni razdalji zahteva bistveno povecano zbranost
voznika in zmoZnost hitrega ukrepanja.

Kadar so med voZnjo posiab$ane vremenske razmere, je treba varnostno razdaljo povecati na toliko
metrov: (& Poglej lekcijo)

Kot jih prevozimo v 2 sekundah.
. Kot jih prevozimo v 3-5 sekundah. «/
. Kot jih prevozimo v 5-8 sekundah.

Kot jih prevozimo v 10-15 sekundah.

Pravilen odgovor je: Kot jih prevozimo v 3—5 sekundah.

Ce vozite na premajhni varnostni razdalji: (& Poglej lekcijo)

., Pomeni vecje tveganje, da reagiramo prepozno, ¢e kaksno vozilo pred nami hitro zmanjsSa
hitrost ali se celo ustavi. «/

Je moZno pravocasno in bolj natancno ukrepati, saj dlje vidimo pred seboj.

Pravilen odgovor je: Pomeni vecje tveganje, da reagiramo prepozno, ¢e kaksno vozilo pred nami
hitro zmanj3a hitrost ali se celo ustavi.



Oznacite prometne povriine, na katerih moramo med voZnjo dvosekundno varnostno razdaljo
povecati: (& Poglej iekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vet:
VozisCe, ki je zasnezeno. «/

' VozisCe, na katerem je asfalt.
| Vozisc€e, ki je mokro. «f

| VoziscCe, na katerem je beton.

Pravilen odgovor je: Vozis¢e, ki je mokro., VozisCe, ki je zasneZeno.

Oznacite vremenske razmere, kjer moramo med voZnjo dvosekundno varnostno razdaljo povecati,
ker je premajhna: (& Poglej lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vet:
Kadar snezi. «/

Kadar je oblacno vreme.
_ Kadar je megla. +/
Kadar deZuje. «/

Pravilen odgovor je: Kadar je megla., Kadar deZuje., Kadar sneZi.

Oznacite prometno razmero, kjer je med voznjo dvosekundna varnostna razdalja premajhna: (&
Poglej lekcijo)

, Kadar vozimo v obmoc¢ju omejene hitrosti.
Kadar vozimo v po€asni koloni vozil.
Kadar vozimo z vi§jo hitrostjo. «/

Kadar vozimo po enosmerni cesti.

Pravilen odgovor je: Kadar vozimo z ViéjO hitrostjo.



Oznacite prometno razmero, Kjer je med voZnjo dvosekundna varnostna razdalja premajhna: (&
Poglej lekcijo)

Kadar vozimo v obmocju omejene hitrosti.
. Kadar vozimo za motornim kolesom. «/
Kadar vozimo po enosmemi cesti.

Kadar vozimo v pocasni koloni vozil.

Pravilen odgovor je: Kadar vozimo za motomim kolesom.

Oznacite prometno razmero, kjer je med voZnjo dvosekundna varnostna razdalja premajhna: (&
Poglej lekcijo)

Kadar vozimo v obmocju omejene hitrosti 0z. obmo¢ju umirjenega prometa.
Kadar vozimo v mocno obljudenem naselju.
Kadar vozimo za vozilom, ki prevaZza tovor, ki je nezanesljivo naloZen ali nevarno blago. «/

. Kadar vozimo v koloni, Kjer je hitrost majhna.

Pravilen odgovor je: Kadar vozimo za vozilom, ki prevaZa tovor, ki je nezanesljivo naloZen ali
nevamo blago.

Oznacite prometno razmero, kjer je med voZnjo dvosekundna varnostna razdalja premajhna: (&
Poglej lekcijo)

. Kadar vozimo v obmoc¢ju omejene hitrosti 0z. obmocju umirjenega prometa.
' Kadar vozimo vozilo, ki ima pripeto priklopno vozilo. «/
Kadar vozimo v zelo pocasni koloni vozil.

Kadar vozimo v naselju po vepasovni cesti.

Pravilen odgovor je: Kadar vozimo vozilo, ki ima pripeto prikiopno vozilo.



Med voZnjo vzdrzujete dvosekundno varnostno razdaljo. Kak3no varnostno razdaljo boste uporabili v
predoru? (& Poglej lekcijo)

. Varnostno razdaljo povecamo. «/
- Varnostno razdaljo nekoliko zmanjsamo.

. Varnostno razdaljo ohranimo isto.

Pravilen odgovor je: Varnostno razdaljo povetamo.

Oznadite, v katerem od nastetih primerov je treba varnosino razdaljo povecati. (& Poglej lekcijo)

. Kadar peljemo mimo bencinskega servisa.
' Kadar vozi pred nami vozilo, ki nam ovira 0z. zmanjSuje preglednost. «/
Kadar vozimo v obmocju umirjenega prometa oz. v obmocju omejene hitrosti.

' Kadar vozimo v naselju po levem prometnem pasu ceste z ve€ prometnimi pasovi.

Pravilen odgovor je: Kadar vozi pred nami vozilo, ki nam ovira 0z. zmanjsuje preglednost.

Oznactite primere, ko morate povecati varnostno razdaljo: (& Poglej lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vet:
| Kadar vozim za vozilom, ki ima nezanesljivo naloZen tovor. «/

Kadar vozim v dolgi koloni osebnih avtomobilov.
Kadar vozim za vozilom, ki mi zmanjSuje oz. ovira preglednost. «/

Kadar vozim za kakr3nim koli motornim kolesom. +/

Pravilen odgovor je: Kadar vozim za vozilom. Ki ima nezanesljivo naloZen tovor., Kadar vozim za
kakr3nim koli motornim kolesom., Kadar vozim za vozilom, ki mi zmanjéuje 0Z. ovira preglednost.



Med voZnjo opazite, da vozilo za vami vozi s premajhno vamostno razdaljo. Ali morate zaradi tega
povecati varnostno razdaljo do vozila, ki vozi pred vami? (& Poglej lekcijo)

Da. S tem imamo na razpolago vec prostora in ¢asa, da prepre¢imo morebitni nalet vozila, ki
vozi na premajhni varnostni razdalji, v nas. «

Ne. Nasa varnostna razdalja nima vpliva na to, &e vozilo za nami vozi na premajhni varnostni
razdalji.

Pravilen odgovor je: Da. S tem imamo na razpolago ve¢ prostora in ¢asa, da prepreimo morebitni
nalet vozila, ki vozi na premajhni varnostni razdalji. v nas.

Oznacite, kdaj je treba varnostno razdaljo povecati: (& Poglej lekcijo)

Kadar vozimo po vozis¢u, Ki je betonirano.
. Zmeraj kadar vozimo v naselju, ki je zgos¢eno.
Kadar vozimo s hitrostjo, ki je niZja od dovoljene.

Kadar vozimo v vremenskih pogojih, ki so poslab3ani. «/

Pravilen odgovor je: Kadar vozimo v vremenskih pogojin, ki so posiabsani.

Oznacite primere, ko je treba povecati vamostno razdaljo do vozila, ki vozi pred vami. (& Poglej
lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vec:
Varnostno razdaljo povecamo, e vozimo za vozilom, ki prevaZza nevarno blago. «/

Varnostno razdaljo povetamo, ¢e vozimo z visjo hitrostjo. «/
Varnostno razdaljo povecamo, ¢e vieCemo priklopno vozilo. «

Varnostno razdaljo povecamo, &e je med voZnjo zunaj strnjenega naselja promet redek.

Pravilen odgovor je: Varnostno razdaljo povetamo, ¢e vozimo za vozilom, ki prevaZa nevamo
blago., Varnostno razdaljo povetamo, ¢e vieCemo prikiopno vozilo., Varnostno razdaljo povecamo,
¢e vozimo z visjo hitrostjo.



KakSen vplivima voZnja s premajhno varnostno razdaljo na varnost cestnega prometa? (& Poglej
lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vec:
| To pomeni, da lahko vozniku zmanjka ¢asa za pravilno ravnanje oz. ukrepanje. «/

' To pomeni, da lahko zelo hitro pride do veriznega tréenja. «/
To pomeni za voznika 3e dodatno psihiéno obremenitev. «/

© To pomeni, da se zavorna pot vozila podalj$a.

Pravilen odgovor je: To pomeni za voznika $e dodatno psihicno obremenitev., To pomeni, da lahko
zelo hitro pride do veriznega tréenja., To pomeni, da lahko vozniku zmanjka ¢asa za pravilno
ravnanje oz. ukrepanje.

Za nami dlje ¢asa vozi vozilo na premajhni varnostni razdalji. Kako boste ravnali? (& Poglej
lekcijo)

. V enakomernih ¢asovnih intervalih vklapljam zadnjo meglenko.
. Cim bo moZno, mu omogo&im, da me prehiti. +/
. Nekajkrat rahlo zavrem.

' Vklopim varnostne utripalke.

Pravilen odgovor je: Cim bo moZno, mu omogo&im, da me prehiti.



Kak3en vpliv na varno voZnjo ima deZ po daljSem suhem obdobju? (& Poglej lekcijo)

Oprijem pnevmatik je v taki situaciji bistveno izboljsan.

Zaradi prahu in razne umazanije na vozis¢u, le-to postane spolzko. «f

Med voznjo v deZju se stekla v notranjosti potniSke kabine vozila rosijo. Kaj je treba storiti? (&
Poglej lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vet:

Vklopim prezrafevanje in po potrebi gretje notranjosti potniSke kabine vozila. +/
Vozim z bistveno zmanjSano hitrostjo.
Vklopim klimatsko napravo, Ce je na razpolago. «/

Vklopim gretje zadnjega stekla. «/




Vozite v deZju. Kaj storite, Ce se zaradi vode na vozisCu ustvarja za vami mo¢no prienje vodnih
kapljic izpod kolesa. ki se imenuje vodna zavesa? (& Poglej lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vet:
Ves €as voznje imam vklopliene desne utripalke.

Ce na vidni razdalji ni vozila za menoj, vklopim zadnjo meglenko. «

Ves Cas voznje izmeni¢no vklapljam svetlobne in zvone opozorilne znake, ter vklopim
varnostne utripalke.

Hitrost voZnje zmanjSam in prilagodim vidljivosti. «/

pim zadnjo megienko., Hitrost voznje



Kateri so pogoji med voznjo, da lahko nastane aquaplaning? (& Poglej lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vec:
Ce voznik vozi prehitro. «/

Ce imajo pnevmatike premajhno globino Zlebov v dezenu. «/
Ce so pnevmatike neuravnoteZene.

Ce je vedja koli¢ina vode na voziStu. «

Pravilen odgovor je: Ce je velja koli¢ina vode na vozis¢u., Ce voznik vozi prehitro., Ce imajo
pnevmatike premajhno globino Zlebov v dezenu.

Oznacite, v katerih primerih lahko med voZnjo nastane aquaplaning: (& Poglej lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vec:
V primeru, Ce je globina kanalov v dezenu pnevmatike premajhna. «/

V primeru, ¢e vozimo v strnjeni koloni zunaj naselja.
V primeru, Ce je hitrost vozila previsoka. «/

V primeru, Ce je koliina vode na voziS¢u prevelika. «f

Pravilen odgovor je: V primeru, €e je hitrost vozila previsoka., V primeru, ¢e je koliCina vode na
vozis€u prevelika.. V primeru, e je globina kanalov v dezenu pnevmatike premajhna.

V prometu se veckrat omenja izraz aguap/aning. Kaj pomeni? (& Poglej lekcijo)

Nacrino projektiranje sodobne ceste, ki vodi do javnega kopalisca.
Novejso definicijo obmocja podtalnice ob trasi ceste.
Prekinitev stika med pnevmatiko in prometno povrsino zaradi vode med vozZnjo. «/

Posebno vodno ohlajevanje sodobnih motorjev.

Pravilen odgovor je: Prekinitev stika med pnevmatiko in prometno povriino zaradi vode med voZnjo.



Med deZjem vozite po voziS¢u in nastopi aquaplaning. Kaj se zgodi z vozilom? (& Poglej lekcijo)

. Vozila ni moZno zavirati, lahko pa natanc¢no korigiramo smer voznje.
1 Vozilu ni moZno Korigirati smeri voZnje, lahke pa neovirano zaviramo.

. Vozilo postane neobviadijivo. «/

Pravilen odgovor je: Vozilo postane neobviadljivo.

Med deZjem vozite po voziS€u in hastopi aquaplaning. Kak3no ravnanje je v tem primeru pravilno? (
& Poglej lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vet:

~ Cim hitreje in &im moéneje zaviram.

~ Cim prej stisnem stopalko sklopke. «
|| Ugasnem motor.

|| Volan zadrZim za voznjo v smeri naravnost. «/

Pravilen odgovor je: Cim prej stisnem stopalko skiopke., Volan zadrZim za voZnjo v smeri naravnost.



Vozite v mocnem nalivu. Opazite, da je na smerem vozid¢u pred vami velika koliina vode.
Oznacite pravilno ravnanje, da bi se ognili nastanka aquaplaninga. (& Poglej lekcijo)

eCPP.s

L

Ker je na smernem vozis€u za promet iz nasprotne smeri manj vode, zapeljem nanj.

Pred delom vozis¢a, na katerem je velika koli¢ina vode, hitrost postopno zmanjsam. «,

Sem pozoren, da se hitrost vozZnje ne zniza.

Oznacite pomen izraza aquap/aning? (& Poglej lekcijo)

Zaradi vode na voziS¢u je prekinjen stik med pnevmatiko in voziscem.
VoziscCe je popolnoma novo in za to ravno kot gladina vode.
Sodobno projektiranje cest s posebnim sistemom odvajanja vode.

VoziSCe je poplavljeno, cesta pa zaprta za ves promet.




V primeru dezja med voZnjo povetamo varnostno razdaljo. Zakaj? (& Pogle]j lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vet:
| | Zato, ker je ob deZju slab3a vidljivost. «/

| | Zato, ker je vozisCe ob deZju precej spolzko. «

Zato, ker se zavore zaradi vode odistijo in prijemajo izjemno moéno.

Pravilen odgovor je: Zato, ker je ob deZju slabsa vidljivost., Zato, ker je vozise ob dezju precej
spolzko.

Zaradi vremenskih vplivov je vidljivost med voZnjo slaba. Zelite vkiopiti meglenke. Kdaj smete to
storiti? (& Poglej lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vec:
V deZju, ko je vidljivost manjSa od 50 metrov. «/

| V megli, ko je vidljivost manj$a od 50 metrov. «
|| Zmeraj, ko je vidljivost manjSa od 80 metrov.

| | Med sneZenjem, ko je vidljivost manjSa od 50 metrov. «/

Pravilen odgovor je: Med sneZenjem, ko je vidljivost manjSa od 50 metrov., V deZju, ko je vidljivost
manjsa od 50 metrov., V megii, ko je vidljivost manj3a od 50 metrov.



Na sliki je prikazana slaba vidljivost, zato med voznjo uporabljamo:

eCPP.si

. Zasencene Zaromete. «/
Le pozicijske svetilke.

Nobenih Zarometov ali svetilk, da ne motimo drugih voznikov.

. Dolge Zaromete.

Pravilen odgovor je: Zasencene Zaromete.



Oznacite, kdaj je govora 0 zmanjSani vidljivosti. (& Poglej lekcijo)

Ko je vidna razdalja kraja od poti ustavljanja pri voZnji z najve¢jo dovoljeno hitrostjo. «/
Ko je vidna razdalja krajSa od reakcijske poti pri gibanju z najvecjo dovoljeno hitrostjo.

Ko je vidna razdalja kraj$a od zavorne poti pri gibanju z najvedjo dovoljeno hitrostjo.

poti ustavijanja pri v

Kako ravnate, ko ste pripeljali do tega prometnega znaka? (& Poglej lekcijo)

*c PP.si

Na pogonska kolesa moram namestiti verige le v primeru, ko je na vozis€u sneg. «

Vsem motornim vozilom, ki imajo na pogonskih kolesih sneZne verige, odstopim prednost.
Le, ¢e imam vso ustrezno zimsko opremo, lahko nadaljujem voZnjo mimo tega prometnega

znaka.

dgovor je: Na pogonska kolesa moram namestiti verige le v prim

¥




Na voziscu je sneg in pripeljali ste do prikazanega prometnega znaka. Kako ravnate? (& Poglej
lekcijo)

Za nadaljevanje vozZnje moram na primemem mestu namestiti snezne verige na pogonska
kolesa. «/

SneZne verige namestim le, ¢e ocenim, da je potrebno.
Le, ¢e imam na vseh kolesih name&cene zimske pnevmatike (M+S), lahko nadaljujem voznjo.

Za nadaljevanje vozZnje moram sneti snezne verige, ¢e sem jih imel namescene na pogonskih
kolesih.




V katerem Casovnem obdobju morajo biti, s predpisano zimsko opremo. opremijena vozila? (&
Poglej lekcijo)

. Zmeraj v koledarskem Casu zime.

. Zmeraj, kadar so na voziS€u zimske razmere in od 15. novembra do 15. marca naslednjega
leta. «f

. Le v primeru, kadar je zapadio vec kot 15 cm snega, ceste pa so slabo spluZene.

. Od 15. decembra do 15. februarja naslednjega leta.

Pravilen odgovor je: Zmeraj, kadar so na vozis¢u zimske razmere in od 15. novembra do 15. marca
naslednjega leta.

Da se Steje zimska (M+S) pnevmatika za zimsko opremo, mora biti: (& Poglej lekcijo)

Globina kanalov v dezenu najmanj 1 mm.
. Globina kanalov v dezenu najmanj 1,5 mm.
' Globina kanalov v dezenu najmanj 2,5 mm.

. Globina kanalov v dezenu najmanj 3 mm. «/

Pravilen odgovor je: Globina kanalov v dezenu najmanj 3 mm.



Na kolesih vasega vozila so nameicene zimske pnevmatike z globino kanalov v dezenu 2.5 mm. Ali
smete voziti, v prikazanih razmerah na sliki, ko je sneg na vozis¢u? (& Poglej lekcijo)

. Ne smem. Globina kanalov v dezenu pnevmatik bi morala biti najmanj 3 mm. «/

Smem, saj 50 na vseh kolesih namescene zimske pnevmatike.

- Smem, ¢e imam s seboj ustrezne sneZne verige in lopato za sneg.

Praviien odgovor je: Ne smem. Globina kanalov v dezenu pnevmatik bi morala biti najmanj 3 mm.

V zimsko opremo osebnega avtomobila spadajo: (& Poglej lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vec:
Poletne pnevmatike z globino kanalov v dezenu najmanj 1,5 mm.

Poletne pnevmatike z ustreznimi snezZnimi verigami za pogonska kolesa v priboru. «/

Zimske pnevimatike na vseh kolesih ustreznih dimenzij in z najmanj 3 mm globine kanalov v
dezenu. «f

Kakrsne koli zimske pnevmatike na zadnjih kolesih.

Pravilen odgovor je: Zimske pnevmatike na vseh kolesih ustreznih dimenzij in z najmanj 3 mm
globine kanalov v dezenu., Poletne pnevmatike z ustreznimi sneznimi verigami za pogonska kolesa
v priboru.



Na prikazanem voziS¢u je snezna brozga. Kako boste vozili? (& Poglej lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vet:
. Le v prvi prestavi menjalnika.

.| S &im visjimi motornimi vrtljaji.
| | Zelo umirjeno in z obCutkom. «

.| S &im niZjimi motornimi vriljaji. +/

Pravilen odgovor je: S Cim nizjimi motomimi vrtljaji., Zelo umirjeno in z obCutkom.



Kako boste vozili po prikazanem zasneZenem voziscu? (& Poglej lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vec:
| | lzogibam se naglim pospeSevanjem in zaviranjem. «/

| S povecano vamostno razdaljo. «/

_ Izogibam se sunkovitih premikov volana. «/

Pravilen odgovor je: S &im niZjimi motomimi vitljaji in prestavijam kolikor je mogoce poredko.,
Izogibam se sunkovitih premikov volana., S povetano varnostno razdaljo., Izegibam se nagiim
pospesSevanjem in zaviranjem.

Oznacite, na katerih navedenih povrsinah lahko bolj pogosto predvidevate poledenelo vozisce: (&
Poglej lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vet:

|| Kadar je cesta speljana po ozkih in globokih dolinah 0z. soteskah. «/

| | Kadar vozimo v daljSih predorih.

|| Kadar je cesta speljana v bliZini gozdov. «/

| | Kadar vozimo po premostitvenih objektih (mostovi, nadvozi, viadukti ...) «/

Pravilen odgovor je: Kadar je cesta speljana v bliZini gozdov., Kadar vozimo po premostitvenih
objektih {mostovi, nadvozi, viadukti ...), Kadar je cesta speljana po ozkih in globokih dolinah oz.
soteskah.



Kadar Zelite voziti z motornim vozilom s snezZnimi verigami, morate upostevati, da: (& Poglej
lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vet:

Lahko sneZne verige namestim le na voziscih, kjer to zahteva prometni znak za obveznost
sneZne verige.

Lahko vozim le med 15. novembrom in 15. marcem naslednjega leta.
Lahko vozim s hitrostjo, ki ni visja od 50 km/h. «/

Namestim sneZne verige na pogonska kolesa motornega vozila. «/

Pravilen odgovor je: Lahko vozim s hitrostjo, ki ni visja od 50 kmv/h., Namestim snezZne verige na
pogonska kolesa motornega vozila.

Z motornim vozilom vozite po vozis€u, Kjer se pojavijajo poledenele povriine. Katera navedena
ravnanja so zelo nevarna v taki situaciji? (& Poglej lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vec:
Sunkovito zaviranje. «/

Nenadni in hitri zasuki volana. «
Naglo in mo&no pospesevanje. «

Korekcija smeri vozZnje z rahlimi zasuki volana in z veliko mero obcutka.

Pravilen odgovor je: Naglo in mo€no pospesevanje., Sunkovito zaviranje., Nenadni in hitri zasuki
volana.



Voznik se je v zimskih razmerah odpravil na pot in se bo vkljucil v promet na javno cesto. Ali je dovolj
odistil vozilo? (& Poglej lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vec:

Da. Edino pomembno je Cisto vetrobransko steklo. Ostalo se bo tako ali tako med vozZnjo samo
oistilo.

Da. Ocistil je vetrobransko in stranska stekla ter vzvratna ogledala, kar je dovolj.

Ne. Ni ocistil registrske tablice na sprednji strani vozila. «/

Ne. Ni oCistil vsega snega z vozila, kar pomeni nevarnost za druge udeleZence cestnega
prometa. «f

Pravilen odgovor je: Ne. Ni odistil vsega snega z vozila, kar pomeni nevarnost za druge udeleZence
cestnega prometa., Ne. Ni ocistil registrske tablice na sprednji strani vozila



Ali je voznik odstranil dovolj snega z vozila, kot je prikazano na sliki, za varno voznjo? (& Poglej
lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vec:
Da. OCistil je del vetrobranskega stekla, leva bo¢na stekla in zunanje vzvratno ogledalo, kar je
dovolj, da dobro vidi na cesto.

Ne. Sneg. ki bo med voZnjo padal z vozila, pomeni nevarnost za druge udeleZence cesinega
prometa. «f

Ne. Zaradi tega nima dovolj pregleda nad dogajanjem na cesti. «/

v.v v

Da. S tako ocisCenim vozilom sme voziti le v naselju in to z majhno hitrostjo.

Pravilen odgovor je: Ne. Zaradi tega nima dovolj pregieda nad dogajanjem na cesti., Ne. Sneg, ki bo
med voZnjo padal z vozila, pomeni nevamost za druge udeleZence cestnega prometa.



Ali morate ocistiti z vozila ves sneg, za varno udelezbo v cestnem prometu, kljub temu, da se vam
zelo mudi? (& Poglej lekcijo)

Da. Prav tako moram ocistiti tudi vsa stekla, ogledala in svetlobna telesa na vozilu. «/

Ne. Ocistiti moram le vsa stekla.

Ne. O¢istiti moram le majhen del vetrobranskega stekla pred menoj, obe zunaniji vzvratni
ogledali in stekla na moji levi strani.

vozilu.



Na koga morate biti e posebej pozorni med vozZnjo po mocno zasheZenem naselju, kot je prikazano
na sliki? (& Poglej lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vec:

Na pesce, ki zaradi neociScenih plocnikov velikokrat hodijo po voziS€u. «f

Na morebitno vozilo, ki se zaradi snega na vozis¢u s teZavami vkljuuje v promet s parkirnega
mesta. «

Med tako pocasno vozZnjo ni za priCakovati nobenih posebnin teZav.

Na morebitne osebe, ki Cistijo ob voziS¢u parkirana vozila. «/

Pravilen odgovor je: Na pesce, ki zaradi neocisCenih plocnikov velikokrat hodijo po vozis¢u., Na
morebitne osebe, ki Cistijo ob vozisCu parkirana vozila., Na morebitno vozilo; ki se zaradi snega na
vozis€u s teZzavami vkijuCuje v promet s parkirnega mesta.



Katere teZave morate predvidevati med voznjo po prikazanem mocno zasnezenem voziscu? (&
Poglej lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vet:
VozisCe je oZje, saj je ob robovih veliko snega. «

VozisCe je bistveno bolj spolzko, kot e je suho. «

Lociine Crte in vse ostale oznacbe na voziStu so zakrite. «

o zakrite., VozisCe je oZje, saj je
ob robovih veliko snega., VozisCe je bistveno bolj spolzko, kot e je suho.

Pravilen odgovor je: LoCilne Crte in vse ostale oznaCbe na vozistu s
¢

Na pogonska kolesa morate namestiti sneZne verige, ko: (& Poglej lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vet:
Se med rahlim sneZenjem sneg na voziscu tali.

Je na vozis¢u sneg in namestitev zahteva prometni znak snezne verige. «/
Je na vozis¢u sneg in imam na kolesih namesCene poletne pnevmatike. «

Prielo sneZiti, voziSCe pa je mokro.

in namestitev zanteva prometni znak sneZne verige., Je na
ene poletne pnevmatike.

Pravilen odgovor je: Je na voziSCu sne
vozis€u sneg in imam na kolesih name



Oznacite, v katerih primerih mora voznik 3e posebej prilagoditi varnostno razdaljo in hitrost voZnje. (
& Poglej lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vec:
Kadar je vozisCe zasnezeno. «/
|| Kadar je voziste mokro. «/
Kadar je vozisCe hrapavo in suho.

|| Kadar je vozis¢e poledenelo. «

Pravilen odgovor je: Kadar je vozis€e mokro., Kadar je vozis¢e zasnezZeno., Kadar je vozisce

poledenelo.

Oznacite, v katerih primerih obstaja med voZnjo velika moznost naleta vozil. (& Poglej lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vec:

| Kadar je vozis¢e spolzko. «/

| | Kadar voznik vozi na premajhni varnostni razdalji. «/

|| Kadar voznik vozi prehitro glede na prometne razmere in hitreje, kot je najvisja dovoljena hitrost.

v

| Kadar je voznik nepazljiv 0z. nezbran. «/

Pravilen odgovor je: Kadar je voznik nepazijiv oz. nezbran., Kadar je vozise spolzko., Kadar voznik
vozi na premajhni vamostni razdalji., Kadar voznik vozi prehitro glede na prometne razmere in
hitreje. kot je najvisja dovoljena hitrost.



Kako ravnate, ko vozite proti soncu, kot je prikazano na siiki? (& Pogle]j lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vet:
Nadenem sonéna ocala, ¢e so na razpolago. «

Predhodno o€istim vetrobransko steklo.

Vidljivost je slab3a, zato nekoliko zmanjSam oz. prilagodim hitrost voZnje. «




Kaj pomeni za vamost voZnja proti slepeéemu soncu, kot je prikazano na sliki? (& Poglej lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vec:
Tak3na voznja ne predstavlja posebnih teZav v cestnem prometu.

Tak3na voznja je zelo utrudljiva. «/
Zlahka se lahko spregleda udeleZenca cestnega prometa ali kak3no oviro na voziscu. «,

Med takdno vozZnjo je teZko ugotoviti vsebino prometnih znakov.




Med voZnjo ponoci vozimo z dolgimi Zarometi. Kdaj jin moramo zasenciti? (& Poglej lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vet:
Kadar se nam pribliZuje vozilo iz nasprotne smeri. +/
|| Zmeraj, ko vozimo zunaj naselja.

| Kadar vozimo za drugim vozilom blizu in bi voznika nasi dolgi Zarometi slepili. «/

| Kadar dohitevamo drugo vozilo. «/

Pravilen odgovor je: Kadar dohitevamo drugo vozilo., Kadar vozimo za drugim vozilom blizu in bi
voznika nasi dolgi Zarometi slepili., Kadar se nam priblizuje vozilo iz nasprotne smeri.

Za voznjo ponoCi velja: (& Poglej lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vec:
| | Da je osvetlitev vozis€a omejena s svetlobo Zarometov; z dolZino in s Sirino svetlobnega snopa.

v
| Da so neosvetljene ovire na in ob vozis¢u teZje in kasneje opazijive. «/
Da se voznik prej in bolj utrudi kot pri voZnji Cez dan. «/
| | Da je manj natan¢no in tezje oceniti hitrost in oddaljenost drugih udeleZzencev cestnega
prometa. +/

Pravilen odgovor je: Da se voznik prej in bolj utrudi kot pri voZnji ez dan., Da so neosvetliene ovire
na in ob vozis€u teZje in kasneje opazljive., Da je osvetlitev vozista omejena s svetlobo Zarometov,
z dolZino in s Sirino svetlobnega snopa.. Da je manj natancno in teZje oceniti hitrost in oddaljenost

drugih udeleZencev cestnega prometa.



Za voznjo ponoCi velja: (& Poglej lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vet:
Da voznik teZje oceni oddaljenost drugih udeleZencev cestnega prometa. «/

|| Da je potreben vedji napor za voznika. «/
| Da se neosvetljene ovire na ali ob vozis¢u teZje opazijo. «

| Da voznika lahko slepijo Zarometi drugih vozil. «/

Pravilen odgovor je: Da je potreben vedji napor za voznika., Da voznik teZje oceni oddaljenost drugih
udeleZencev cesinega prometa., Da voznika lahko slepijo Zarometi drugih vozil., Da se neosvetijene
ovire na ali ob vozistu teZje opazijo.

Kdaj morate, ko vozite pono€i zunaj naselja, pri sre¢anju z drugim vozilom, zasenciti Zaromete? (&
Poglej lekcijo)

. Takrat, ko vozim na tak3ni oddaljenosti, da bi slepil nasproti vozeCega voznika. +/
. Jih ni treba zasenciti, saj ima voznik, ki vozi nasproti, na razpolago sencnik pred seboj.

. Samo v primeru, ko je promet iz nasprotne smeri poveéan.

Pravilen odgovor je: Takrat, ko vozim na taksni oddaljenosti, da bi slepil nasproti voze(:ega voznika.

Oznacite primere, ko morate zasenciti Zaromete med voznjo ponoCi zunaj naselja. (& Poglej
lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vec:
| V primeru Ce bi dolgi Zarometi mojega vozila slepili pred mano vozecega voznika. «

|V primeru, ko se mi nasproti bliza drugo vozilo. «
| V primeru sreanja z vlakom, ¢e je ob Zelezniski progi speljana cesta, po kateri vozim. «/

| 'V primeru, ko mi prihaja nasproti skupina pescev. «/

Pravilen odgovor je: V primeru, ko se mi nasproti bliZza drugo vozilo., V primeru, ko mi prihaja
nasproti skupina pescev., V primeru srefanja z viakom, ¢e je ob Zeleznidki progi speljana cesta, po
kateri vozim., V primeru e bi doigi Zarometi mojega vozila slepili pred mano vozecega voznika.



Kdaj boste med voznjo zasencili dolge Zaromete, ko ponoci dohitevate vozilo? (& Poglej lekcijo)

) Takoj, ko se vozilu pred mano priblizam tako, da bi voznika motili moji dolgi Zarometi. «/

1 Za vozilom vozim samo s pozicijskimi svetilkami, saj ga tudi moji zasenCeni Zarometi motijo in
slepijo.
. Ne rabim jih zasenciti, ker ima voznik pred mano moZnost zasenciti svoja vzvratna ogledala.

Praviien odgovor je: Takoj, ko se vozilu pred mano priblizam tako, da bi voznika motili moji dolgi
zarometi.

Kdaj lahko preklopite iz zasencenih Zarometov na dolge Zaromete, ko ponoci prehitevate vozilo? (
& Poglej lekcijo)
. Na koncu prehitevanja, ko sem z vozilom Ze ponovno v celoti na izhodiS¢nem prometnem pasu.

. Preden zanem prehitevati, da si osvetlim vozilo in vozisce pred seboj.

' Ko sem vzporedno s prehitevanim vozilom. +/

Pravilen odgovor je: Ko sem vzporedno s prehitevanim vozilom.

Oznatite, katere Zaromete oz. svetilke imamo praviloma prizgane ponoci med voznjo. (& Poglej
lekcijo)

' Dnevne svetilke in sofasno meglenke.
. Dolge Zaromete, Ki jih po potrebi pravofasno zasentimo. «/

~ Le pozicijske svetilke.

. ZasenCene Zaromete, saj dolgi Zarometi slepijo druge udeleZence cestnega prometa.

Pravilen odgovor je: Dolge Zaromete, ki jih po potrebi pravocasno zasencimo.



IMed voznjo ponoci praviloma uporabljamo doige Zaromete. Oznacite, zakaj. (& Poglej iekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vec:
| | S tem pravocasno opazimo na voziS¢u neosvetliene ovire oz. predmete. «/

S tem pravocasno opazimo neosvetliene kolesarje ali peSce, ki so ob 0z. na voziscu. +/

| | S tem bistveno prej zaznamo prometne znake in drugo prometno signalizacijo, ki je pomembna.
v

Pravilen odgovor je: S tem pravofasno opazimo neosvetljene kolesarje ali pedce, ki so ob 0z. na
vozis€u., S tem pravoCasno opazimo na vozistu neosvetljene ovire oz. predmete., S tem bistveno
prej zaznamo prometne znake in drugo prometno signalizacijo, ki je pomembna.

Nasproti vozeti voznik ponoci ne zasenci Zarometov, zato vas mocno slepi. Kaj storite? (& Poglej
lekcijo)

- Nemudoma vklopim dolge Zaromete tudi jaz.
. Za nekaj trenutkov zamizZim.
- Svoj pogled nekoliko usmerim v bliZzino njegovih Zarometov.

- Svoj pogled usmerim proti robu vozii¢a, da me njegovi Zarometi ¢im manj slepijo. «/

Pravilen odgovor je: Svoj pogled usmerim proti robu vozis¢a, da me njegovi Zarometi ¢im manj
slepijo.



Pripeljali ste do dela zelo onesnaZenega vozisca, kot je prikazano na sliki. Kako boste ravnali? (&
Poglej lekcijo)

eCPP.si

Povecam hitrost voZnje, da je as voZnje po takem voziS¢u ¢im krajsi.

Zaradi velike mozZnosti zanaSanja in zdrsa vozila bistveno zmanjsam hitrost voznje. «/

Da ne umazem vozila, bom zmanj3al hitrost voZnje na hitrost hoje peScev.

Pravilen odgovor je: Zaradi velike moZnosti zanaSanja in zdrsa vozila bistveno zmanjSam hitrost
vozZnje.



Prikazano vozisCe je prekrito z mokrim listiem. Ali to vpliva na voznjo? (& FPoglej lekcijo)

&7 resb

_ 4

Ne. Listje na voziSCu nima vpliva na varnost voznje in stabilnost vozila.
Da. Tak3no voziS¢e je bistveno bolj spoizko. oprijem pnevmatik pa je slabsi. «/

Da. Pnevmatike v takSnih razmerah bolje prijemajo.

Pravilen odgovor je: Da. Taksno vozice je bistveno bolj spoizko, oprijem pnevmatik pa je siabsi



Kako boste ravnali med voZnjo po voziscu, ki je prekrito z mokrim listiem? (& Poglej lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vec:
Zaviram z ob¢utkom in ne sunkovito. «/

Ne pospesujem naglo. «/
Sem bolj previden. «

Vozim z nespremenjeno hitrostjo, saj takdna prometna povrsina ne predstavlja nevarnosti.

Pravilen odgovor je: Sem bolj previden., Zaviram z ob¢utkom in ne sunkovito., Ne pospesujem
naglo.



Vozite po voziScu, ki je mo&no poSkodovano, kot je prikazano na sliki. Kakine nevamosti Se posebej
prezijo med voznjo? (& Poglej lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vet:
Obstaja nevarnost poSkodb notranje opreme v vozilu.

Vpliv zaviranja na vozilo je zelo neenakomeren. «
Bistveno se poslab3a stabilnost vozila. «/

Kadar deZuje, se v luknjah in pogrezninah lahko zadrZuje vecja koli€ina vode. «/




Ali je potrebno povecati previdnost pri nadaljnji vozniji po prikazanem vozis¢u? (& Poglej lekcijo)

Da, ker je to dvosmerno vozisce.

Da, Ker je zgornja plast voziS¢a moéno poSkodovana. «/

Da, ker je vozilo parkirano na plo€niku.

Pravilen odgovor je: Da. ker je zgornja plast vozis¢a mocno poskodovana.



Vozite skozi predor. Na kaj je treba biti Se posebej pozoren? (& Poglej lekcijo)

Praviina sta dva odgovora ali vet:
Da imamo zaradi boljSe vidnosti zmeraj priZgane dolge Zaromete.

Da varnostno razdaljo nekoliko povecamo. «/
Da smo obvesceni, kie so nameS¢ene varnostne kamere.

Na prometne znake s spremenljivo vsebino in na vso drugo prometno signalizacijo. «/

Pravilen odgovor je: Na prometne znake s sprementijivo vsebino in na vso drugo prometno
signalizacijo., Da varnostno razdaljo nekoliko povetamo.

Vozite v predoru in blizate se izhodu. Na kaj morate biti Se posebej pozorni? (& Poglej lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vet:
Na mocno dnevno svetlobo, ki nas lahko trenutno zaslepi, ko zapeljemo iz predora. «/

~ Da vse omejitve hitrosti v predoru veljajo 3e vse do naslednjega izvoza.

Na moZnost popolnoma drugacnih vremenskih razmer, kot 5o bile, preden smo zapeljali v
predor. «

Pravilen odgovor je: Na mo¢no dnevno svetiobo, ki nas lahko trenutno zaslepi, ko zapeljemo iz
predora.; Na moZnost popolnoma drugacnih vremenskih razmer, kot so bile, preden smo zapeljali v
predor.

Oznacite, kaj od navedenega v predoru med vozZnjo ni dovolieno. (& Poglej lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vec:
Voziti vzvratno. «/

Kakrsno koli obraanje z vozilom. «/
Imeti prizgane dolge Zaromete. «/

Parkiranje vozila ali ustavitev vozila. «/

Pravilen odgovor je: Kakr3no koli obraanje z vozilom., Imeti prizgane dolge Zaromete., Voziti
vzvratno., Parkiranje vozila ali ustavitev vozila.



Vozite v predoru. Ali smete imeti na vozilu prizgane dolge Zaromete? (& Poglej lekcijo)

Da, vendar samo Ce je zunaj predora tema ali zmanjsana vidljivost.
Da, vendar le ¢e ni nasproti vozecih vozil.

Ne, v nobenem primeru. «f

n odgovor je: Ne, v nobenem primeru.

PribliZujete se prikazanem predoru, kjer na vhodu utripajo rumene luci. Kaj to pomeni in kako
ravnate? (& Poglej lekcijo)

Pred predorom zelo upo¢asnhim voZnjo, saj se bo vsak trenutek priZzgala zelena luc.
Zmanjsam hitrost in vozim zelo previdno ter sem pozoren na dogajanja v predoru. «/

Ker se bodo priZzgale rdeCe lu¢i nemudoma ustavim in vkiopim varnostne utripalke.

o
o
a

len odgovor je: Zmanj$am hitrost in vo




Kje boste ustavili vozilo, ko se med pribliZzevanjem prikazanemu predoru priZzgejo rdece Iugi? (&

Poglej lekcijo)

Ustaviti moram ob skrajnem desnem 0z. ob skrajnem levem robu vozis¢a. «

Vsi vozniki moramo ustaviti na odstavnem pasu.

Ustaviti moram na sredini svojega prometnega pasu.

Pravilen odgovor je: Ustaviti moram ob skrajnem desnem oz. ob skrajnem levem robu voziséa.

a



Med voznjo po aviocesti se priblizujete predoru, kjer na vhodu gorijo rdece lu€i. Oznacite, katero
ravnanje je pravilno. (& Poglej lekcijo)

Ker je predor zaprt, obrnem in zapustim aviocesto na prvem izvozu.

ZmanjSam hitrost voZnje in Se pred vhodom v predor ustavim ¢im bolj ob desnem oz. levem
robu vozidca. «

Zaviram in z zmanj3ano hitrostjo vozZnje pozorno zapeljem v predor.

o
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n odgovor je: Zmanjsam hitrost \
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Oznatite, na kaj od navedenega morate biti pozorni, ko se pribliZujete uvozu v predor. (& Poglej
lekcijo)

Se posebej moram biti pozoren na izvedbo portala.

Se posebej moram biti pozoren na vozila, ki vozijo za mano.

Se posebej moram biti pozoren na prometno signalizacijo, ki je nameSena pri uvozu v predor.

Pravilen odgovor je: Se posebej moram biti pozoren na prometno signalizacijo, ki je name3Zena pri
uvozu v predor



Kako ravnate, ko se med voznjo v predoru na semaforju pred vami priZzge prikazana rde¢a luc? (&
Poglej lekcijo)

Peljem naprej in ustavim v odstavni nisi. da sprostim vozisce.

Ker je v predoru prepovedano ustavijanje in parkiranje, peliem naprej, a zelo previdno.

Nemudoma vklopim varnostne utripalke, zmanj5Sam hitrost in pred semaforjem ustavim. «/

Praviien odgovor je: Nemudoma vklopim varnostne utripalke, zmanjSam hitrost in pred semaforjem
ustavim.



Pred vami v predoru rdece sveli znak v obliki Crke X, kot je prikazano na sliki. Kaj to pomeni? (&
Poglej lekcijo)

Od prometnega znaka haprej sta ta prometna pasova zaprta in voZnja po njih je prepovedana.
.«/

Obvestilo o prometni nesreci. ki se je zgodila v predoru.

Napoved blizine delovis¢a.

Pravilen odgovor je: Od prome

4]

pasova zaprta in voZnja po njih je

promein

prepovedana



Kaj nam sporoc¢a znak v predoru, ki je prikazan na sliki? (& Poglej lekcijo)

Oddaljenost in smer do razgledniSke tocke v predoru.

Oddaljenost in smer do servisnega prostora, kjer se nahaja vzdrZevalno osebje in gasilni
aparati.

Oddaljenost in smer do izhoda v sili za primer evakuacije. «

Pravilen odgovor je: Oddaljenost in smer do izhoda v sili za primer evakuacije.

Zaradi okvare vozila ali prometne nesreCe ste obstali v predoru avioceste. Kako boste ravnali? (&
Poglej lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vec:
Takoj, ko ustavim vozilo, ugasnem motor. «/

Avtomobilske kljuée pustim v kljuavnici. «/
Cim prej zapustim vozilo. «/

Zaklenem vozilo in se odpravim pes iz predora.

Pravilen odgovor je: Takoj, ko ustavim vozilo, ugasnem motor., Aviomobiliske kljuce pustim v
kijucavnici., Cim prej zapustim vozilo.



V predoru se je zgodila prometna nesreca. Vozniki so ustavili vozila izmenicno, kot je prikazano.
Zakaj? (& Poglej lekcijo)

Ker se tako manj vozil ustavi v predoru.

Ker se s tem predor bolje zraci.

Ker s tem imajo vozila, ki re3ujejo, mozZnost, da pripeljejo do mesta, kjer ukrepajo. «

Pravilen odgovor je: Ker s tem imajo vozila, ki reSujejo, moZnost, da pripeljejo do mesta, kjer

ukrepajo.
Oznacite nacin najhitrejSega aktiviranja varnostnega sistema v predoru, ¢e pride do pozara. (&
Poglej lekcijo)

S €im hitrejSim tekom do nadzornikov predorskega varnostnega sistema.
S telefonskim klicem na Stevilko 112.

S snemanjem gasilnega aparata z nosilca, namescenega v predoru. «/

Pravilen odgovor je: S snemanjem gasilnega aparata z nosilca, names&enega v predoru.



Vozite po avtocesti. Zaradi okvare vozila ali prometne nesrece ste obstali v DI'EGOI'U. Kaj od
nastetega boste storili? (& Poglej lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vet:
Takoj vkiopim vamostne utripalke. «/

V Kklju€avnici vozila pustim kijuée. «/
Cim prej, na dovolj veliki razdalji od vozila, postavim varnostni trikotnik. «/

Pocakam v vozilu in pokli¢em pomo¢ z mobilnim telefonom.

Pravilen odgovor je: Takoj vkiopim vamostne utripalke_, V kijuavnici vozila pustim kljuée., Cim prej,
na dovolj veliki razdalji od vozila, postavim varnostni trikotnik.

Kako ravnate, ko se na avtocesti pribliZujete predoru, kjer pri vhodu na semaforju gorita prikazani
rdeci Iuci v obliki Crke X? (& Poglej lekcijo)

Zaradi nevarne situacije pospesim in s tem &im prej zapelijem v predor.

Nemudoma vklopim varnostne utripalke in ustavim vozilo. «/
Postopno zmanj$am hitrost, ustavim in obrmem vozilo.

Vklopim varnostnem utripalke in z zmanj3ano hitrostjo previdno nadaljujem voznjo.

Pravilen odgovor je: Nemudoma vklopim varnostne utripalke in ustavim vozilo.



Vozite po avtocesti in se blizate predoru. Kaj pomeni, ko pri vhodu na semaforju gorita prikazani
rdeci luci v obliki Crke X? (& Poglej lekcijo)

To pomeni, da morajo vsa tovorna vozila, ki prevazajo nevarno blago, ustaviti.

To pomeni prepoved celotnega prometa skozi predor. «/
To pomeni, da moram obrniti vozilo in zapeljati do prvega izvoza.

To pomeni, da lahko voZnjo nadaljujem. a le s polovico hitrosti ki je dovoljena na tem odseku.

Pravilen odgovor je: To pomeni prepoved celotnega prometa skozi predor.



Ali lahko nadaljujete voZnjo skozi predor na avtocesti, ko pri vhodu predora gorita na semaforju
prikazani rde€i Iui v obliki Crke X? (& Poglej lekcijo)

Ne. Predor je zaprt. «/

Da. Voznjo lahko nadaljujem, a le s polovicno hitrostjo ki je dovoljena na avtocesti.

Da. Voznjo lahko nadaljujem, saj prepoved voZnije velja le za tovorna vozila, ki prevazajo
poseben tovor.

Da. VoZnjo lahko nadaljujem z isto hitrostjo, a nekoliko bolj previdno.

Pravilen odgovor je: Ne. Predor je zaprt.



Vozite po avtocesti. Pricela je padati toCa in zaradi tega ste ustavili v predoru. Ali ste ravnali
pravilno? (& Poglej lekcijo)

. Da. S tem sem obvaroval svoje vozilo pred poSkodbami in velikimi stro3ki popravila.

Da. To je dovoljeno, le ustavitev moram opraviti varno (vklop varnostnih utripalk, postopno
zmanj$evanje hitrosti ._.).

Ne. Ustavitev zaradi tega je prepovedana. «/
. Ne. Izilemoma pa je ustavitev zaradi toe dovoljena le v dobro osvetljenih predorih.

Pravilen odgovor je: Ne. Ustavitev zaradi tega je prepovedana.

Kako boste ravnali, ko vam med vozZnjo v predoru zmanjka goriva? (& Poglej lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vec:
| Stisnem stopalko skiopke in nemudoma vklopim varnostne utripalke. «/

Zapeljem v odstavno niso, ¢e te ni v bliZini, ustavim skrajno desno ob robu vozid€a. «
Jaz in potniki izstopimo iz vozila in ga ¢im hitreje potiskamo do konca predora.

| Prvega voznika, ki pripelje mimo ustavim, da me zapelje po gorivo.

Pravilen odgovor je: Stisnem stopalko sklopke in nemudoma vkiopim varnostne utripaike., Zapeljem
v odstavno ni3o, ¢e te ni v bliZini, ustavim skrajno desno ob robu voziséa.

Kaj storite, ko med voZnjo v daljSem predoru ugotovite, da se vam je izpraznila ena pnevmatika? (
& Poglej lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vec:
Nemudoma vklopim varnostne utripalke.

Zmanjsam hitrost voZnje. «/
' Previdno zapeliem do odstavne niSe, kjer ustavim vozilo. «/

Na prometnem pasu nemudoma ustavim in Sele nato vklopim varnosine utripalke.

Pravilen odgovor je: Nemudoma vkiopim varnostne utripalke., Zmanj$am hitrost vozZnje., Previdno
zapeljem do odstavne nise, kjer ustavim vozilo.



Kaj boste storili, ko se pribliZzujete predoru na aviocesti, Kjer pri vhodu svetijo na semaforjih rdece
u€i? (Poglej lekcijo)

Predor je zaCasno zaprt, zato pred vhodom ustavim in poCakam. «/

Previdno zapeljem v predor, saj je v njem neka ovira (delovisée, po¢asna kolona vozil .. ).

Zaradi pove¢ane koncentracije izpu3nih plinov v predoru, zmanjsam hitrost voZnje, zaprem
okna, izkljuéim prezraCevanje in sem pozoren na ravnanje drugih voznikov.

Pravilen odgovor je: Predor je zacasno zaprt, zato pred vhodom ustavim in po€akam.



